
   

  Τομέας Κοινωνικής Πρόνοιας 

Αθήνα, 20 Νοεμβρίου 2018 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: Διαρκής η υποστήριξη του Λαμπροπουλείου Φιλανθρωπικού Ιδρύματος 
στις Υπηρεσίες του Τομέα Κοινωνικής Πρόνοιας Ε.Ε.Σ. «Βοήθεια στο Σπίτι» 
(Κολωνού, Βοτανικού, Ακαδημίας Πλάτωνος και Εξαρχείων, Κυψέλης & 
Πατησίων) και  «Ψυχοκοινωνική Υποστήριξη Ατόμων και Οικογενειών» 

 

Σε ιδιαίτερα ζεστό κλίμα πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 19 Νοεμβρίου 2018, 

ενημερωτική συνάντηση με τον Πρόεδρο του Λαμπροπούλειου Φιλανθρωπικού 

Ιδρύματος κ. Ι. Βαρβιτσιώτη και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, κ.κ. Ν. 

Λαμπροπούλου και Χρ. Λαμπροπούλου, στο κτίριο του Ε.Ε.Σ., επί της οδού Γ΄ 

Σεπτεμβρίου 21, όπου στεγάζονται οι Υπηρεσίες του Τομέα Κοινωνικής Πρόνοιας 

Ε.Ε.Σ. «Βοήθεια στο Σπίτι» (Κολωνού, Βοτανικού, Ακαδημία Πλάτωνος και 

Εξαρχείων, Κυψέλης & Πατησίων) και «Ψυχοκοινωνική Υποστήριξη Ατόμων και 

Οικογενειών».  

Σκοπός της συνάντησης ήταν η ενημέρωση των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου 

για την αξιοποίηση της δωρεάς του Λαμπροπουλείου Φιλανθρωπικού Ιδρύματος 

μέσω της οποίας υποστηρίζονται οι πλέον ευάλωτοι συνάνθρωποί μας.  

Στην συνάντηση παρευρέθηκαν εκ μέρους του Ε.Ε.Σ. η Α΄ Αντιπρόεδρος Ε.Ε.Σ. και 

Υπεύθυνη για θέματα Κοινωνικής Πρόνοιας, κα Β. Κωνσταντινίδου, η Τομεάρχης 

Κοινωνικής Πρόνοιας κα Ζ. Θανάσουλα, οι προϊστάμενοι κοινωνικοί λειτουργοί των 

Υπηρεσιών και εθελοντές Κοινωνικής Πρόνοιας που απασχολούνται στις ανωτέρω 

Υπηρεσίες. 

Στη συζήτηση που ακολούθησε τόσο οι επαγγελματίες όσο και οι εθελοντές των 

προγραμμάτων κατέθεσαν την εμπειρία τους αλλά και το σχεδιασμό τους για την 



επόμενη χρονιά και απάντησαν σε σχετικά ερωτήματα του Προέδρου και των 

Μελών του Λαμπροπουλείου Φιλανθρωπικού Ιδρύματος.  

 

Η κα Β. Κωνσταντινίδου ευχαρίστησε θερμά τον κ. Ι. Βαρβιτσιώτη και τα Μέλη του 

Δ.Σ. για τη σταθερή οικονομική υποστήριξη των Υπηρεσιών του Τομέα Κοινωνικής 

Πρόνοιας Ε.Ε.Σ. και τους επέδωσε αναμνηστικά λευκώματα με τίτλο 

«ΑΝΑΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΑ ΑΡΧΕΙΑ ΤΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΕΡΥΘΡΟΥ 

ΣΤΑΥΡΟΥ – Η ΔΕΚΑΕΤΙΑ ΤΟΥ 1940». 

Ολοκληρώνοντας τη συνάντηση, η κα Χρ. Λαμπροπούλου παρέδωσε στην κα Ζ. 

Θανάσουλα επιταγή ποσού 130.000 ευρώ, αποδεικνύοντας εμπράκτως και για 

πολλοστή φορά την υποστήριξη του Ιδρύματος στις δράσεις των ανωτέρω 

Υπηρεσιών, με σκοπό την ενίσχυση των ευάλωτων πληθυσμιακών ομάδων που 

αυτές εξυπηρετούν. 
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